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Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e treze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 21ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, ILISANGELA LOCATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. Em face da licença do Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, por 15 dias, presente o suplente CANDINHO PEDROSO. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo, colocou em votação a ata da 20ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Edson Luis Baccin Martinelli, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO após cumprimentos defendeu às indicações de sua autoria, em que solicita ao Executivo que seja construído um coberto para a ambulância no Hospital, e que seja criado um plantão sobre aviso para uma enfermeira acompanhar pacientes graves a outros centros. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, e nem matérias na ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde a Vereadora ILISANGELA LOCATELLI, após saudações parabenizou o campeão e vice-campeão de futsal da taça 21 anos de emancipação. Disse que a Comunidade de Engenho Velho está de parabéns com a chegada de uma ambulância vinda do governo do estado com mais a contrapartida do município, e máquinas para a patrulha agrícola. Falou que no último sábado teve a abertura do Natal Luz, não pode se fazer presente por motivos de saúde, mas teve informações que foi muito bonito. Parabenizou os organizadores, assim como às crianças da escola pela bela apresentação. O Vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, após cumprimentos relatou sobre uma reunião que teve na tarde de hoje com funcionário da RGE. Lamentou a pouca participação da Comunidade. Disse que tiveram boas notícias, mas para que sejam feitas as melhorias é necessário que se faça uma declaração na qual tem o modelo. Parabenizou todas as equipes que disputaram o campeonato municipal de futsal, taça 21 anos de emancipação, em especial os vencedores. Também parabenizou a Secretaria de Educação pelo belíssimo espetáculo da abertura do natal luz. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações apoiou a indicação de autoria do vereador Claudio com referência a ambulância, por outro lado, disse que se o problema é a fechadura, é só chamar um responsável para trocar a fechadura. Também apoiou a indicação no que diz respeito ao plantão da enfermeira, pois quando se fala em saúde, educação, agricultura, está se pensando no povo de Engenho Velho. Falou que foi aprovado um projeto em regime de urgência para que o Hospital passasse a ser municipal, inclusive teve a presença do Prefeito que falou que iria transformar o Hospital em um postão, e o Prefeito não está cumprindo com o que prometeu, acredita que estejam faltando documentos. Disse que poderia ter sido feito um trabalho diferente, com mais calma, reunindo os sócios, conversando e ver se realmente era essa a vontade deles. Apoiou a preocupação do vereador Beto da última sessão, no que diz respeito a estrada da Linha Cachoeirinha, e solicitou ao Departamento de Estrada de Rodagens para tomar providências. Sobre a RGE, disse que na Legislatura passada foi feita uma audiência com a RGE, com a presença de Diretores e Assessores, e a Câmara estava lotada, e o pessoal saiu daqui com a promessa de que o problema seria resolvido nos próximos meses, e até hoje o problema não foi resolvido. Finalizou dizendo que se fosse um Funcionário, um Diretor da RGE teria vergonha em vir para o Município em face a situação da luz aqui do nosso Município. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após cumprimentos, sobre as estradas, disse que não só as estradas da Linha Cachoeirinha estão péssimas, mas também as estradas da Linha Martinelli. Solicitou que sejam feitos os devidos reparos antes do final do ano, pois nos meses de janeiro e fevereiro é parado. Falou que a ponte próxima ao CTG, em face de terem cascalhado a estrada, a ponte ficou mais baixa, com isso acumulando água, e solicitou que seja tomado uma providência. Sobre as máquinas agrícolas que vieram para o município, disse que é um esforço do governo do estado, governo federal, em parceria com o Município para auxiliar os agricultores que realmente merecem. Elogiou a atitude do governo estadual, federal e deputados na liberação de recursos nas mais diferentes áreas para serem investidos no município. O Vereador DOMINGOS FLORIANO após cumprimentos defendeu o pedido de informação de sua autoria em que solicita relação de funcionários do Departamento de Assuntos Indígenas, bem como suas funções, Solicitou que fossem feitos reparos na estrada que desse da Pedra Branca, assim como a que passa no Vanderlei da Veiga, Ilírio Portela saindo na Pedra Branca. Também solicitou para que fossem feitos algumas entradas de residência na Linha Bela Vista. O Vereador Presidente ANTONIO DE LIMA FRANCIO, em sua mesa, após saudações, sobre a Rua Virgínia Luzzatto, disse que fazem 15 anos que foi construída, mas que não dá pra se dizer que é uma rua, já que é muito estreita, e que deveria ser feito calçamento para resolver o problema porque não tem largura suficiente. Disse estar feliz com a Emenda do Deputado Jerônimo que já mandou R$100.000,00 e que irá mandar mais R$250.000,00 até o início do ano que vem e que quer que seja utilizado para a construção de calçamentos onde não tem. Deixou um agradecimento especial ao Deputado Jerônimo pelo apoio dado ao Município, estando satisfeito com o trabalho do Parlamentar. Falou que a RGE deixou um formulário para a comunidade preencher para verificar a carga de energia em cada residência, dizendo que nos próximos dias pretende elogiar ou criticar a RGE, dependendo se forem atendidos ou não as reclamações. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Antonio de Lima Francio, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Edson Luis Baccin Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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